
    Ako želite doživjeti iskonsku prirodu, prirodu u 
punoj ljepoti, ali i prirodu nesmiljenu i žestoku, tada 
posjetite Kopački rit. Ondje ćete se podjednako 
suočiti i s ljepotom rađanja i s tugom umiranja. Sve 
što priroda može pokazati u svojoj beskrajnoj 
raznolikosti, naći ćete u šumama i vodama 
Kopačkog rita. 

Svjetski poznat prirodni močvarni rezervat Kopački rit 
najveće prirodno mrjestilište ribe, pravo je mjesto za odmor i rekreativni šport 
ribolovcima i lovcima. Tu je stanište više tisuća srneće divljači, čuvenih beljskih 
kapitalnih jelena, divljih svinja i pernate divljači. 

    

    Ovdje preko godine boravi oko 270 vrsta ptica i to je pravi ornitološki raj, u koji se 
brzo i lako može doći dobrim prometnicama i neposrednim promatranjem uvjeriti 
izbliza u ljepote i bogatstvo očuvane prirode atraktivnom plovidbom po Kopačevskom 
jezeru. 

    Kopački rit ima i međunarodno značenje. Evidentiran je kao "Ornitološko značajno 

područje" i kao "Ramsarsko područje", što znači 
da je upisan u listu međunarodno značajnih 
močvara. 

    Kopački rit je prirodni močvarni rezervat što je 
nastao na sutoku rijeke Drave u Dunav s 
poplavnim područjem od oko 17.000ha. Godine 
1967. proglašen je zaštićenim područjem, a 1976. 
rezervatom. Razlog tomu je činjenica da u njemu 
živi oko 40 vrsta slatkovodnih riba (šaran, štuka, 
som, smuđ, deverika, linjak,  babuška) i što je to 
jedno od najvećih prirodnih mrjestilišta u srednjoj Europi. 

Ovdje živi oko 267 vrsta ptica močvarica među kojima su posebno vrijedne: orao 
štekavac, crna roda, bijela čaplja, čigra, gak-kukavac, razne vrste divljih pataka, divlje 
guske, bijeli labud. 

     

Nepregledni trščaci, močvare i bare idealno su stanište nadaleko poznatog 
baranjskog jelena, srne, divlje svinje, divlje mačke. Od sitne divljači treba spomenuti: 
zeca, lisicu, jazavca, fazane i kune zlatice. 



    

 Reljef područja Kopačkog rita je rezultat 
rada vode, kako same rijeke, tako i 
poplavnih voda koje plave područje. Rijeke u 
svom živom toku stvaraju sprudove i otoke - 
ade - te rukavce koje ovdje zovu 'dunavac' ili 
'stara Drava'. Nasuprot tome, vode na 
poplavnom području na jednom mjestu 
talože nanose, dok na drugom mjestu 
produbljuju teren, te cijelo područje dobiva 
specifičan valoviti izgled. Tako nastaju bare 
(tj. depresije) i grede (tj. povišena područja) 

koje se pružaju stotinama metara jedna pored druge. 
   Bare i grede su uske i dugačke i gledano iz zraka imaju specifičan zakrivljen izgled. 
Između bara i greda visinska razlika iznosi najviše 8metara. Bare se na krajevima 
spajaju i preko jednog prirodnog kanala tzv. 'foka', te ulaze u DunavaA ili Dunav. 
Upravo fokovi služe za punjenje i pražnjenje bara. Fokovi su često bili umjetno 
produbljivani, a također ima i umjetno iskopanih kanala koji su preuzeli funkciju 
fokova.  
    Ovakav raspored bara i greda ovom području daje jedinstveni izgled. Cijelo 
poplavno područje poprima izgled delte, a jedinstveno da rijeka Dunav u svom 
srednjem toku, uz pomoć rijeke Drave, stvara tzv. unutrašnju deltu. Takav fenomen 
kod drugih Europskih rijeka u ovakvom obliku nije poznat te daje ovom području 
svjetski značaj. Ako Kopački rit ikad bude upisan na listu Svjetske prirodne baštine, 
biti će upisan prvenstveno zbog ovoga fenomena jer ga i mnoge druge, veće i 
značajnije rijeke u svijetu nemaju.  
 

       
 

 

    Zanimljivo je da je u Kopačkom ritu snimljen  

 i poznati film za djecu i mlade Duh u močvari. 
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